



▶ НАЖИВО

## Квест у пам'ять про "Шелеста": пів сотні людей зібралися у Чернігові в день народження загиблого військового



Олександра Мілашевська



Катерина Приступа

2 березня, 19:24



У Чернігові провели квест у пам'ять про загиблого військового Олек...



50 учасників з різних регіонів України та 10 локацій: у Чернігові 2 березня влаштували квест у пам'ять про загиблого військового — молодшого лейтенанта Олександра Міненка з позивним "Шелест". Про це Суспільному розповіла членкиня ГО "Молодіжний Націоналістичний Конгрес" Анна Гнатенко. Олександр з перших днів повномасштабного вторгнення пішов добровольцем на фронт, воював у складі 54-ї окремої механізованої бригади. Загинув 22 листопада 2022 року на Донеччині, йому було 24. За словами Анни Гнатенко, за життя Олександр був активним громадським діячем та членом їхньої організації, де



► народження Олександра в рідному для нього Чернігові влаштували квест, щоб вшанувати пам'ять про нього.

Організатори обрали 10 локацій у місті, які так чи інакше пов'язані з Олександром. Анна Гнатенко пояснює:

*"Локації показують шлях його життя, шлях його зростання і через ці точки люди можуть познайомитися з тим, чим жив Сашко. Це такі побутові речі й дитинство. Наприклад, він у дитинстві дуже любив енциклопедії, і в нас були питання пов'язані з цим. Або він любив риболовлю, і ми придумали завдання, за яким люди зможуть познайомитися з цими його забавками".*



Анна Гнатенко. Суспільне Чернігів

Як розповідає подруга Олександра Міненка — Тетяна Денькович, він брав участь в обороні Чернігова у лютому та березні 2022-го.



було складно пробра...ся



Тетяна Денькович. Суспільне Чернігів

Після цього, каже Тетяна, Олександр служив у 54-й окремій механізованій бригаді на посаді кулеметника. Воював на Донецькому напрямку, де й загинув. Два роки його вважали зниклим безвісти.

*"Вже перед цією загибеллю він був у процесі переведення в інший підрозділ. Тобто це мало статись, буквально, протягом ближчих днів, чи на наступний, чи через день. І той бій, в якому він брав участь, він там не мав бути, він викликався добровольцем. І він загинув у ближньому контактному бою. Це те, що характеризує Сашу. Сміливість, рішучість, відвага — абсолютно про нього", — говорить Тетяна.*





Олександр Міненко. Чернігівський обласний ТЦК та СП

За життя Олександр Міненко був громадським діячем та членом організації "Молодіжний Націоналістичний Конгрес", де працював з молоддю у напрямку національно-патріотичного виховання.

Подруга Олександра — Анастасія Машевська говорить:

*"Він був дуже ідейним і дуже відданий ідеї творити державу, в якій хочеться жити. Він дуже багато вкладав в розвиток молоді й створення молодіжних таборів для молоді, де могли загартуватись найкращі риси характеру українця".*



Анастасія Машевська. Суспільне Чернігів

Анна Гнатенко каже, щоб взяти участь у квесті, до Чернігова приїхала молодь з різних регіонів України: з Тернополя, Львова, Івано-Франківська, Києва.



Любомир Горган. Суспільне Чернігів





*"Ми маємо вшановувати тих людей, які боролися за те, щоб визволяти нашу державу і захищати її свободу і гідність. Тому я вважаю, що організовувати подібні заходи – це просто прекрасно, тому що це про згадку тих, хто визволяє нас".*



Учасник квесту у Чернігові на честь загиблого військового. Суспільне Чернігів



ЧИТАТИ ЩЕ

Любив футбол і віддав життя за Україну: у Чернігові в пам'ять про загиблого військового влаштували футбольний турнір

*Підпишіться на Суспільне Чернігів і на інших платформах:  
[Telegram](#), [Facebook](#), [Viber](#), [YouTube](#), [WhatsApp](#), [TikTok](#).*